

【正誤表】基本税法（2019年5月15日発行）

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

| 訂 正 箇 所                  | 訂 正 内 容  |
|--------------------------|--|
| P.28 下から9行目              | 【誤】 純損失が生じた年分の所得税について青色申告書をその提出期限までに提出し、～<br>【正】 純損失が生じた年分の所得税について青色申告書を提出し、～  |
| P.32 7 寄附金控除<br>(1) の（注） | 【誤】、③公益法人等に対する寄附金で大蔵大臣が指定したもの<br>【正】、③公益法人等に対する寄附金で財務大臣が指定したもの                 |
| P.85 下から8行目<br>【設問】      | 【誤】 ～計算しなさい、なお、金額はすべて消費税（5%）込みの金額である。<br>【正】 ～計算しなさい、なお、金額はすべて消費税（8%）込みの金額である。 |

株式会社英光社